

伊朗总统演讲时打飞蛾失手

网友嘲笑内贾德杀虫功力不如奥巴马

日前,伊朗总统艾哈迈迪-内贾德在伊朗国家电视台发表演讲时,却对一只飞蛾无能为力。这只飞蛾嚣张地在内贾德周围飞舞,内贾德连击两次不中,网友嘲笑其杀虫功力远不如美国总统奥巴马。

内贾德7日在伊朗国家电视台发表了长达30分钟的全国性讲话。当时内贾德非常严肃,保持一贯硬汉形象。这时一只飞蛾突然飞出镜头,内贾德大手一挥试图抓虫,却不幸失手,飞蛾在他手掌旁边轻松逃脱。尽管其后内贾德一心一意发表演讲,对飞蛾置之不理,然而这只飞

蛾的气焰却更加嚣张,在内贾德手边周围翩翩飞舞,让这位刚刚获得连任的总统烦躁不已。

相比之下,美国总统奥巴马打苍蝇的技巧“更胜一筹”。奥巴马不久前在接受电视台记者访问时,忽遇一只苍蝇在现场乱窜。奥巴马非常镇定,先是口头警告其“走开”,警告无效后便采取果断措施,看准苍蝇停在他手背上时立刻一拍,苍蝇顿时毙命。

令内贾德所料未及的是,这段视频已经在网上广为流传。一些伊朗人称这只飞蛾为国家英雄,不应该被安全部队拘留和审讯。而其他

人则认为,只有在那些参与“政变的人”的帮助下,这只飞蛾才能突破内贾德的安全防线,两派为此争论不休。

更有甚者,有人冒充总统办公室发表了一份令人搞笑的声明称:“飞蛾与内贾德的矛盾只属于家庭问题,不应该被解释成别的东西。这两个老朋友总是站在一起,他们之间的微小差异不应该被理解为重大分歧。这段声明是对那些想在总统和飞蛾之间制造分裂和矛盾的人的反击。”

沈利

在声色场所疑遭俄特工偷拍 英外交官陷“嫖娼门”辞职



视频截图 詹姆斯·赫德森

据新华社电 英国媒体9日报道,英国一名驻俄罗斯外交官因嫖娼遭偷拍辞职。

《泰晤士报》报道说,这名外交官名为詹姆斯·赫德森,原为英国驻叶卡捷琳堡副总领事,现年37岁。

俄罗斯一家新闻网站近日载一段名为“赫德森先生俄罗斯冒险之旅”的视频录像。在这段时长4分18秒的视频中,赫德森走进叶卡捷琳堡一家声色场所,坐在沙发上喝酒,与两名只穿内衣的金发女郎亲吻。画面显示,赫德森随后与这两名女子发生性关系。

《太阳报》援引英国情报部门消息来源称,这段视频可能由俄罗斯联邦安全局特工偷拍,旨在让英国政府“难堪”。

英国外交部一名女发言人9日确认赫德森已经辞职。但她以私人事务属个人隐私为由,拒绝对视频发表评论。

赫德森1994年进入英国外交部,先后在萨拉热窝、哈瓦那和布达佩斯常驻。

全球扫描

通用汽车脱离破产保护程序

美国通用汽车公司10日宣布脱离破产保护程序,以“新通用”形象杀入销量低迷的全球汽车市场。虽然摊子铺得更大、国际业务错综复杂,但通用汽车破产保护程序只走了40天,似乎比克莱斯勒汽车公司42天的破产保护程序更加顺畅。

美中情局承认长期误导国会

美国众议院情报委员会主席、民主党人雷耶斯9日说,中央情报局(CIA)局长帕内塔最近承认,该局自2001年来长期误导国会并且隐瞒了不少关于该局重要行动的信息。美国民主党自2006年取得国会控制权后,一直在追究中情局在伊拉克战争前情报和虐囚事件中有无误导国会的行为。

洪都拉斯调解对话无果而终

哥斯达黎加总统阿里亚斯9日在哥首都圣何塞出面调解洪都拉斯政治危机,并分别与遭到军事政变驱逐的洪总统塞拉亚和洪临时政府总统米切莱蒂进行了简短对话,然而双方均未作出让步。米切莱蒂已提前返回洪都拉斯。调解对话目前未取得任何实质性进展。 均据新华社电



奔牛节 牛杀人

据新华社电 西班牙官员10日说,颇负盛名的潘普洛纳奔牛节活动当天出现意外,奔牛刺死一名西班牙男子。这是14年来这一奔牛节上首例牛刺死人事件。

潘普洛纳市官员说,这名男子名为丹尼尔·希梅诺,现年27岁,他被牛角刺入颈部后身亡。当地电视台画面显示,一头牛冲入奔跑的人群,将身穿白色裤子和绿色衬衫的希梅诺撞翻在地,然后用牛角猛刺他。旁边的人群试图通过拉牛尾巴、用木棒击打等方式转移那头牛的注意力。

潘普洛纳奔牛节7日在西班牙北部城市潘普洛纳正式开幕,预计持续一周时间。当天的奔牛节活动中,另有3人受伤。潘普洛纳奔牛节上一次牛刺死人事件发生在1995年。

韩国认错 “黑客来自朝鲜”太武断

韩国情报机构国家情报院10日承认,现阶段尚未发现任何明确证据,显示朝鲜应对韩国、美国主要网站连遭大规模黑客攻击负责。最大在野党民主党议员批评国情报院武断推测,执政党大国家党借机炒作“朝鲜黑客”,认为当务之急是找出网络安全解决方案、反思管理漏洞。

找到16个国家86个黑客IP地址

国情报院官员当天上午向国会情报委员会汇报初步调查情况。美联社援引与会议员的话报道,黑客从分布在美国、日本、俄罗斯、危地马拉等16个国家的86个互联网协议(IP)地址发起攻击,但朝鲜不在其中。

国情报院官员向情报委员会承认,由于调查仍在继续,眼下断定朝鲜幕后操纵为时过早。但国情报院依旧怀疑这次黑客攻击系“朝鲜或朝鲜同情者”支持,还在汇报中列举相关“环境依据和技术依据”。

一直未能出示任何牵涉朝鲜的证据

韩国《同胞新闻》网络版10日报道,一些分析人士认为,国情报院自8日向国会情报委员会提出“朝鲜黑客说”以来,一直未能出示任何支持这一推测的具体证据,反而以技术难度为由采取“拖延战术”。

据报道,国情报院怀疑这些攻击由“朝鲜黑客”实施,依据是朝鲜上月就网络战发出警告。

民主党国会议员领袖李康来批评说,国情报院毫无根据地把矛头指向朝鲜,而调查人员迄今没有掌握实质性证据,令人担心有人把“朝鲜黑客”议题用于“政治消费”。

韩国将举行电脑模拟军演

韩国参谋长联席会议10日宣布,韩国军队定于本月20日至23日举行代号“太极”的年度电脑模拟军事演习。

法新社援引参谋长联席会议一名发言人的话报道,“这次演习将应对各种不同战争环境”,包括来自朝鲜的网络攻击,但这名发言人没有透露具体情况。

均据新华社

<p>67333333 天顺 66667771 楼层免费</p>	<p>88888856 交运 61355555</p>	<p>63948000 顺利 63947555 自备2---207车辆</p>	<p>67512738 中原 68633360 平安 66833811 管城 66833833 二七 60101199 各区总机 66238066 免费客服电话:8008836093</p>
<p>06.08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”</p>	<p>中国服务业协会常务级单位</p>	<p>63866120 平安 65250371</p>	<p>66666607 金燕 66666690</p>
<p>吉祥搬家 633 88888 636 88888 657 88888</p>	<p>星宇 63333331 67422222 67538080 66635888 65100999 65110888 拨114转接星宇搬家</p>	<p>88888880 服务好不差钱 优惠价惠找咱 军 65999999 工 67420111</p>	<p>吉利 88888810 66665500 66665511 总部 专业搬钢琴、拆装家具、拆装空调、长短途货运24小时服务</p>
<p>65558888 66310000 88881188 66665666 63620000 63957777 63730222 65591666 88886699 63811118</p>	<p>惠民 88880371 66222358 网址: www.zzhmbj.com.cn</p>	<p>军★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运</p>	<p>大众搬家 66666212 66666216 拆装家具、空调、长短途货运、专业搬家</p>
<p>88888882 88888887 88886688 67999999 63831383 88881166</p>	<p>搬钢琴、大件、厂、院校搬迁 总部 68888888 114 中原区 67111111 114 管城区 66666661 114 金水区 63929333 66836587 114转利民搬家</p>	<p>68888888 67111111 66666661 63929333 66836587</p>	<p>88888888 66637888 67625577 63818118 68281111 63836633 63943188 65752118 67533118 66835700 67648811 66353118 66250116 114查询直转大众搬家 免费客服电话:8008836566</p>
<p>114/12580/118114/转吉祥搬家 网址: www.jxbj.com 免费咨询电话: 4007798111</p>	<p>吉利 66666010 66666448 长短途货运 三人专业搬钢琴</p>	<p>66666212 66666216</p>	<p>66666212 66666216</p>